特定商取引法に基づく表示	
シンポジウム名称	The 13th JSH International Symposium 2023 in Tsukuba
シンポジウム事務局	The 13th JSH International Symposium 2023 in Tsukuba 運営事務局
	株式会社JTBコミュニケーションデザイン内
	〒105-8335 東京都港区芝3-23-1 セレスティン芝三井ビルディング
	E-mail: jshis-tsukuba@jtbcom.co.jp
事務局責任者	株式会社JTBコミュニケーションデザイン
	コーポレートソリューション部 ミーティング&イベント第一事業局長 板垣 牧人
販売品目	参加費
販売金額	参加登録ページに掲載
申込方法	インターネットによる申込
参加費以外の費用	下記の費用はお客様負担になります。
	● 参加申込にかかる通信費
	● 消費税(税込み)→*参加費には消費税を含みます。
	● 特例で銀行振込みにて参加費をお支払いになる場合の振込み手数料
参加費支払い方法	クレジットカード
参加費支払い期限	参加登録時にクレジットカードの与信処理および決済を行います。
商品の引き渡し時期	シンポジウム当日、シンポジウムに参加できる名札と会議資料一式をお渡しいたしま
	す。
参加の取消し	本シンポジウムへの参加を取り消す場合は、必ずメール又はFAXにてシンポジウム運
	営事務局までご連絡ください。
	参加費の返金はできませんので、ご了承ください。
お問い合わせ先	The 13th JSH International Symposium 2023 in Tsukuba 運営事務局
	株式会社JTBコミュニケーションデザイン内
	〒105-8335 東京都港区芝3-23-1 セレスティン芝三井ビルディング
	E-mail: jshis-tsukuba@jtbcom.co.jp